Le résumé du texte 1 :
En chinois, les verbes ne se conjuguent pas. Des expressions précise le temps. En revanche, en français, les types de verbes dépendent des personnes, des temps et des modes. En effet, ces verbes qui se changent irrégulièrement surtout sont difficiles à connaître ! De plus, il reste encore des règles de faire l’accord des verbes avec le temps, le genre, le nombre et la mode, qui sont très dures! Cependent, pourquoi ces langues sont si différentes ? M.Zhao me répond : « C’est parce que les Chinois voient le temps comme un mouvement continu et indépendant. »
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